



## **В Тверской области мужчина признан виновным в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жителя города Москвы. Он признан судом виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Следствием и судом установлено, что на территории деревни Соболево Федоровского сельского поселения Кимрского района Тверской области, предназначенной для индивидуального жилищного строительства, житель города Москвы построил и эксплуатировал без проектной и разрешительной документации ряд зданий и сооружений, фактически соответствующих предназначению сезонного детского оздоровительного лагеря. При этом злоумышленник достоверно знал о том, что данная деятельность запрещена, поскольку оказание услуг не отвечает требованиям безопасности жизни и здоровья несовершеннолетних. Без каких-либо разрешительных, регистрационных документов, локальных нормативных актов, правил и инструкций мужчина осуществлял деятельность по организации летнего лагеря, в котором проживали дети.

29 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1146871>